

A. Tongs
B. 6 positions LED display
C. +/- button to reduce/increase temperature
D. ON/OFF switch
E. Smoothing plates
F. Rotating power cord outlet
G. Power supply cord
H. Lock System (to lock and unlock the tongs)
I. Evaporation system
J. IONIC system

2. SAFETY INSTRUCTIONS
For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmentally friendly, etc.)

For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if: your appliance has fallen; it does not work correctly.

The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the grill or the grill arreters, the appliance will stop automatically; contact the After-Sales Service.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

Do not use the appliance with the power supply, never leave it unattended. Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

A. Pinças
B. 6 posições LED display
C. +/- botão para diminuir/aumentar a temperatura
D. ON/OFF switch
E. Placas lisantes
F. Saída de cabo rotativa
G. Cabo de alimentação
H. Lock System (verrouillage et déverrouillage des pinces)
I. Système d'évaporation
J. Système «IONIQUE»

2. CONSEILS DE SECURITE
Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement, etc.)

Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain.

Quand l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont bénéficié, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si: votre appareil est tombé; il ne fonctionne pas normalement.

L'appareil est équipé d'un système de sécurité thermique. En cas de surchauffe (par exemple à l'encrassement de la grille arrière), l'appareil s'arrête automatiquement; contactez le SAV.

L'appareil doit être débranché: avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, ou tous les six mois, à l'aide d'une prise débranchable.

Ne pas utiliser si le cordon est endommagé. Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

Ne pas tenir avec les mains humides. Ne pas tirer par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.

Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise. Ne pas utiliser de prolongateur électrique.

Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs. Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

Ne pas utiliser de température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

A. Zangen
B. LED-Display 6 Positionen
C. Instelknop +/- voor verhogen/verlagen van de temperatuur
D. Aan/uitschakelaar
E. Glätttafellen
F. Draaisnoeruitgang
G. Netzanschlusskabel
H. Lock System (Verriegelung und Entriegelung der Glätttafeln)
I. Verdampfungssystem
J. IONIC-System

2. SICHERHEITSHINWEISE
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entbehrt den Hersteller von jeglicher Haftung.

Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom Schutzeinrichtung für Wechselstrom mit 30mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden.

Verbrunnungsgefahr: Gerät außer Reichweite von kleinen Kindern halten, insbesondere wenn es sich in der Nähe von Kindern befindet.

Das Gerät immer mit dem Ständer, sofern vorhanden, auf einer hitzebeständigen, stabilen und ebenen Unterlage verwenden.

Das Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

Das Gerät darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen, deren körperliche oder geistige Unversehrtheit oder deren Wahrnehmungsfähigkeit eingeschränkt ist, oder Personen mit mangelnden Kenntnissen und Erfahrungen benutzt werden.

Wird das Gerät im Badezimmer benutzt, ist nach dem Gebrauch der Netzstecker zu ziehen, da die Nähe von Wasser selbst bei ausgeschaltetem Gerät eine Gefahr darstellt.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt werden.

A. Klemmen
B. LED-aanwijzing 6 standen
C. Instelknop +/- voor de temperatuur
D. Aan/uitschakelaar
E. Glätttafellen
F. Draaisnoeruitgang
G. Voedingskabel
H. Lock System (vergrendeling en ontgrendeling van de klemmen)
I. Verdampfungssystem
J. IONIC-System

2. VEILIGHEID
Lees eerst zorgvuldig alle veiligheidsvoorschriften voor ieder gebruik. Het apparaat is bestemd voor huishoudelijk gebruik.

Voor extra bescherming wordt aanbevolen om een aardlekschakelaar te installeren met een differentiaalstroom van maximaal 30 mA in het elektrische circuit van de badkamer.

Als het apparaat uit de buurt van jonge kinderen, in het bijzonder tijdens het werken in het afkoken, wordt gebruikt, moet het apparaat uit de buurt van kinderen worden gehouden.

Plaats het apparaat altijd met de stander, indien aanwezig, op een warmtebestendige, stabiel en vlak oppervlak.

De installatie van het apparaat en het gebruik moeten echter beantwoorden aan de in uw land geldende normen.

WAARSCHUWING: gebruik dit apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wasbakken of andere water bevattende reservoirs.

Wanneer het apparaat gebruikt wordt in een badkamer, haal dan de stekker na gebruik uit het stopcontact, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert zelfs wanneer het apparaat is uitgeschakeld.

Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar, personen met verminderde fysieke, mentale of zintuiglijke capaciteiten en personen die weinig ervaring of kennis hebben op voorwaarde dat ze onder de supervisie staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hen of te genoeg richtlijnen gekregen hebben om het apparaat veilig te kunnen hanteren en de gevaren kennen.

Indien het netsnoer beschadigd is, moet het vervangen worden door de fabrikant, diens servicecentrum of een persoon met een gelijkwaardige kwalificatie, om gevaarlijke situaties te voorkomen.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

Gebruik het apparaat niet meer en neem contact op met een erkende Servicecentrum indien: het apparaat is gevallen is; het niet normaal werkt.

Het apparaat is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In het geval van oververhitting wordt het apparaat automatisch uitgeschakeld.

A. Pinzas
B. Pantalla LED 6 posiciones
C. Botón +/- para disminuir/aumentar la temperatura
D. Interruptor ligar/desligar
E. Placas lisantes
F. Salida de cable rotativa
G. Cable de alimentación
H. Lock System (bloqueo y desbloqueo de pinzas)
I. Sistema de evaporación
J. Sistema «IONIC»

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Por su seguridad, este aparato cumple las normas y disposiciones aplicables (Directivas de Baja Tensión, Compatibilidad Electromagnética, Medio ambiente, etc.)

Para mayor protección, en el circuito eléctrico que alimenta al baño es recomendable instalar un dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente operativa residual nominal de como máximo 30 mA.

Perigo de queimaduras. Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños pequeños, especialmente durante su uso y mientras se enfría.

Coloque siempre el aparato con el soporte, si procede, sobre una superficie plana, estable y termorresistente.

ADVERTENCIA: No utilice el electrodoméstico cerca de bañeras, duchas, lavabos u otros elementos que contengan agua.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

Cuando esté utilizando el electrodoméstico en el baño, desenchúfelo después de su uso, pues su proximidad al agua supone un riesgo incluso estando apagado.

Este electrodoméstico puede ser usado por niños de 8 años en adelante y por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por falta de conocimientos y experiencia en el manejo de este tipo de aparatos.

A. Pinze
B. Visualizzazione LED con 6 posizioni
C. Botto +/- para diminuir/aumentar a temperatura
D. Interruptor ligar/desligar
E. Placas lisantes
F. Saída de cabo rotativa
G. Cabo de alimentação
H. Lock System (bloqueo e desbloqueo delle pinze)
I. Sistema di evaporazione
J. Sistema «IONIC»

2. SICUREZZA
Per la vostra sicurezza, questo apparecchio è conforme alle norme e normative applicabili (Direttive Bassa Tensione, Compatibilità elettromagnetica, Medio ambiente, etc.)

Per una protezione ulteriore, si consiglia l'installazione nella rete del bagno di un dispositivo a corrente residua (RCD) con una corrente residua nominale non eccedente i 30 mA.

Rischio di ustioni. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini piccoli, in particolare durante l'uso e il raffreddamento.

Posizionare l'apparecchio e il suo supporto, se presente, esclusivamente su una superficie piana, stabile e resistente al calore.

AVVERTIMENTO: Non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, docce, lavabi o altri contenitori d'acqua.

Dopo l'utilizzo in una stanza da bagno, scollegare l'apparecchio dalla presa per evitare danni dal contatto eventuale con acqua o altri liquidi.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che una persona responsabile della loro sicurezza li sorvegli o li abbia preventivamente informati sull'uso sicuro dell'apparecchio e sull'uso sicuro dell'apparecchio.

Il presente apparecchio può essere utilizzato da bambini di età superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, mentali e sensoriali o non dotate di un livello adeguato di formazione e competenze solo nel caso in cui abbiano ricevuto un'adeguata supervisione o istruzioni inerenti all'uso sicuro dell'apparecchio e siano pienamente consapevoli dei pericoli ad esso connessi.

Quando è in uso, il cavo di alimentazione deve essere tenuto lontano da superfici bagnate, acqua o altri liquidi.

Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

Non utilizzare l'apparecchio e contattate un Centro Assistenza autorizzato se: il cavo di alimentazione è danneggiato; il cavo di alimentazione non funziona normalmente.

L'apparecchio è dotato di un sistema di sicurezza termica. In caso di surriscaldamento (dovuto per esempio alla ostruzione della griglia posteriore superiore), l'apparecchio si spegne automaticamente e non funziona.

L'apparecchio deve essere staccato dalla corrente: prima di operazioni di pulizia e manutenzione, in caso di anomalie non previste e non appena avete terminato di utilizzarlo.

Non utilizzare se il cavo è danneggiato. Non immergerlo né passarlo sotto l'acqua, nemmeno per la pulizia.

Non tenere per la carcassa che è calda, ma usare l'impugnatura. Non staccare l'apparecchio dalla corrente tirando il cavo, ma afferrare la spina ed estrarla dalla presa.

Non usare prolunghe elettriche. Non pulire con prodotti abrasivi o corrosivi. Non usare con temperatura inferiore a 0 °C e superiori a 35 °C.

Non usare con temperatura inferiore a 0 °C e superiori a 35 °C.

Non usare con temperatura inferiore a 0 °C e superiori a 35 °C.

Non usare con temperatura inferiore a 0 °C e superiori a 35 °C.

Non usare con temperatura inferiore a

Obsah je uzamčen

Dokončete, prosím, proces objednávky.

Následně budete mít přístup k celému dokumentu.



Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody:

- 1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky. Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit.

**) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme.*

- 2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit.

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme!